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Levél Önkormányzatának időszaki lapja 2007. II. negyedév

    Nyílt Levél – levélieknek
Tisztelt  lakosok,  mint  azt  a  Hír-Levél  előző 
számában  olvashatták,  „Veszélyben  van  az  
iskola!” 
A  konkrét  adatokkal  szemben  én  csak  a 
pedagógus  szemszögéből  tudom  Önöket 
meggyőzni arról, hogy miért is érdemes itt Levélen 
taníttatni gyermekeiket! 
A LEVÉLI ISKOLA mindig is jó iskola volt, s azon 

munkálkodunk, hogy egyre jobb legyen, s az országos szintnek, valamint az 
uniós elvárásoknak megfelelő oktatást tudjunk adni diákjainknak. 
A szakos ellátást évről évre növeljük. A nemzetiségi oktatás bevezetésével a 
szülői  igényeknek  kívánunk  megfelelni.   Angol  nyelvoktatás  lehetőségét 
fakultatív tantárgyként kívánjuk oktatni a 2007/2008-as tanévtől. Fakultatívan 
tanítjuk 3. osztályban a német nyelvet. 
A számítástechnikai oktatást az idén már (2006/2007 tanévtől) 4. osztálytól 
bevezettük.  Jövő  évtől  kezdődően  a  kisiskolában  3  számítógép 
elhelyezésével biztosítjuk az alsós tanulók gyakorlási lehetőségét.
Fokozatosan  korszerűsítjük  a  számítástechnikai  eszközparkunkat. 
Terveinkben  szerepel  az  iskolában  számítástechnikai  tanfolyamok 
szervezése  diákoknak  és  a  falu  lakosságának,  s  ehhez  kötődően  ECDL 
vizsgákra felkészítést is!
A  diákok  helyben  gyógytestnevelésben,  fejlesztőfoglalkozásokon, 
ritmikustánc tanfolyamon vehetnek részt.  A tanulóink eljutnak az országos 
tanulmányi  versenyekre,  sportversenyeinken  is  jeleskednek!  Bakancsos 
Klubbal eljutnak hazai és külföldi tájakra, megismerve nemzeti értékeinket.
Az  iskolákban  a  tanárok  név  szerint  ismerik  a  tanulókat,  személyes 
fejlesztést  tudnak  kialakítani.  Tehát  a  tanuló  ARCCAL  is  rendelkezik, 
családiasabb a kapcsolat a szülő és tanár között. Bár ez a diákoknak nem 
éppen szerencsés!
Helyben működik a művészeti iskola, ahol a tehetséges és érdeklődő diákok 
fejleszthetik  szakemberek segítségével  tudásukat.  Szakkörök kiegészítik  a 
tudásukat!
Sportcsarnokunk  mindennapos  testnevelést  biztosít,  s  sportköreink 
lehetőséget adnak további mozgásra. 
Ezekhez tartozik még, hogy reggelente nem kell korán kelni, s nyomorogni a 
buszon,  fagyoskodni,  ázni,  gyalogolni  a  buszmegállóban,  mert  iskolánk 
három negyed héttől  nyitva van, s  azok a diákok, akiknek a szülei  korán 
mennek dolgozni, tanári felügyelet mellett várakozhatnak az első órára. Ha 
szükséges korábban is biztosítunk felügyeletet.
Kérem Önöket,  gondolják  meg tehát,  mikor  tesznek jót  gyermekeiknek,  a 
falunak,  s  Önmaguknak,  mert  óvári  iskolába  járatás  Önöknek  is  plusz 
költség, idegeskedés. Itt  viszonylag kevesebb létszám mellett minden diák 
fejlődését figyelemmel tudjuk kísérni, mindannyiunk megelégedésére. 
Bízva abban, hogy szavaimat, gondolataimat döntésüknél figyelembe veszik,
maradok tisztelettel:

Fenyvesi Gyöngyi igazgató

Kellemes Húsvéti 
Ünnepeket!

LOCSOLÓ VERSEK
Ákom-bákom, berkenye;
Szagos húsvét reggele.
Leöntjük a virágot,
Visszük már a kalácsot.

*
Korán reggel útra keltem,
Se nem ittam, se nem ettem,
Térdig jártam már a lábam,
hogy öntözzem, alig vártam.
Piros tojás, fehér nyuszi,
Locsolásért jár egy puszi.

TARTALOM
Nyílt levél-levélieknek 1. oldal
Testületi ülés 2-3. és 4-5. oldal
Iskolai beiratás 3. oldal
Horgászhírek 3. oldal
Bizottsági tagok 5. oldal
E-ON hírdetmény 5. oldal
Evelin 6. oldal
Sportegyesületi hírek 6. oldal
Áprilisi programok 6 oldal
Kerékpárútról... 7. oldal
Májusi programok 7. oldal
Erdélyi út 8. oldal
Húsvét 8. oldal



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS
Az  Önkormányzat  2007.  január  22-én 
tartott  nyilvános  képviselő-testületi 
ülésén  hozott  döntésekről  rövidített 
formában, az alábbiakban adunk számot. 

1/2007. (I. 22.) határozat
A  Képviselő-testület  folyószámlahitel 
igénybevételét rendeli el. A hitel célja: az 
önkormányzat  bevételeinek  teljesítése 
kissé elmarad a kiadások ütemezésétől, 
aminek áthidalására szeretnénk igénybe 
venni  a  folyószámlahitelt.  A  hitel 
összege: 20.000.000.-Ft, azaz Húszmillió 
forint.  A  hitel  futamideje:  egy  év. 
Hitelfedezet:  az  Önkormányzat 
Képviselő-testülete kötelezettséget vállal, 
hogy  a  futamidő  alatti  évek 
költségvetésébe  a  felvett  hitelt  és 
járulékait betervezi és jóváhagyja. 
Az  Önkormányzat  a  hitel  fedezeteként 
ajánlja  fel  valamennyi  költségvetési 
bevételét,  valamint  mindenkori  helyi 
adóbevételének  OTP  Bank  Nyrt-re 
történő  engedményezését.  A  testület 
nyilatkozik  arról,  hogy  a  már  meglévő 
hitelekből,  kezességvállalásokból  és  az 
igényelt  hitelből  adódó  éves 
kötelezettségeit  figyelembe  véve  nem 
esik  az  1990.  évi  LXV.  Tv.  88.§  (2) 
bekezdésében meghatározott  korlátozás 
alá.

2/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  –  a  köztisztviselők 
jogállásáról  szóló  1992.  évi  XXIII. 
Törvény  34.§  (3)  bekezdésében  kapott 
felhatalmazás alapján – a Polgármesteri 
Hivatal köztisztviselői részére a 2007. évi 
teljesítménykövetelmények  alapját 
képező  célokat  a  melléklet  szerint 
állapítja meg. 

1/2007.  (I.25.)  sz.  rendelet  az 
Önkormányzat  Képviselő-testülete  és 
a  helyi  kisebbségi  önkormányzat 
kapcsolatáról,  a  képviselő-testület  és 
a  helyi  kisebbségi  önkormányzat 
egyes feladat- és jogköréről.

3/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  a  Levéli  Német 
Kisebbségi  Önkormányzat  közötti 
együttműködési  megállapodást  az 
előterjesztés szerint jóváhagyja.

4/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  az  Állami 
Számvevőszék  jelentését  megismerte, 
tudomásul  vette.  A  jelentésében  feltárt 
hiányosságok  felszámolása  érdekében 

megbízza a  jegyzőt  az  intézkedési  terv 
elkészítésével. 

5/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  a  Megyei 
Területfejlesztési  Tanács  által 
meghatározott  2007.  évi  tagdíjat  30.-
Ft/lakos összegben jóváhagyja. A 2007. 
évi tagdíjat a 2007. évi  költségvetésébe 
betervezi. 

6/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  Szűcs  Nikolett  és 
Bölcskei  László  -  a  levéli  642  hrsz. 
területre  vonatkozó  -  televásárlási 
igényét  nem  támogatja,  mivel  a  kért 
területen jelenleg csak 1 db építési telek 
kerülhet kialakításra. 

7/2007. (I.22.) határozat
A Képviselő-testület  Mészáros  Péter  és 
neje telekigényét támogatja. A Levél 642 
hrsz-ú jelenleg út terület és mellette lévő 
jelenleg park területen egy építési  telek 
kialakítását  kezdeményezi.  A  terület 
megosztását  megrendeli,  átminősítését 
kezdeményezi.  A  telek  kialakítása  után 
végleges  területnagyság  ismeretében 
dönt az értékesítésről, vételárról. 

8/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  Kiss  János 
Mosonmagyaróvár, Kállai u. 24. sz. alatti 
lakosnak  eladja  az  önkormányzat 
tulajdonában lévő 525/37. hrsz. alatti 496 
m2  nagyságú  beépítetlen  területet.  A 
vételárat  500.-Ft+Áfa/m2-ben  állapítja 
meg.  A  vevő  tudomásul  veszi,  hogy  a 
terület  feltöltött,  illetve,  hogy  a 
közművesítés  kiépítése  a  vevőt  terheli, 
és  a  közművek  kiépítéséig  nem 
beépíthető. 

9/2007.(I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  Kovács  Attila 
Mosonmagyaróvár,  Gárdonyi  u.  2.  sz. 
alatti  lakosnak  eladja  az  önkormányzat 
tulajdonában lévő 525/36 hrsz. alatti 481 
m2  nagyságú  beépítetlen  területet.  A 
vételárat  500.-Ft+Áfa/m2-ben  állapítja 
meg.  A  vevő  tudomásul  veszi,  hogy  a 
területe  feltöltött,  illetve,  hogy  a 
közművesítés  kiépítése  a  vevőt  terheli, 
és  a  közművek  kiépítéséig  nem 
beépíthető. 

10/2007. (I.22.) határozat
A Képviselő-testület a Poliprofil Hungary 
Kft. Mosonmagyaróvár, Kökény u. 11. sz. 
alatti  vállalkozásnak  eladja  az 

önkormányzat  tulajdonában lévő 525/35 
hrsz. alatti 531 m2 nagyságú beépítetlen 
területet. A vételárat 500.-Ft+Áfa/m2-ben 
állapítja  meg.  A  vevő  tudomásul  veszi, 
hogy  a  terület  feltöltött,  illetve,  hogy  a 
közművesítés  kiépítése  a  vevőt  terheli, 
és  a  közművek  kiépítéséig  nem 
beépíthető. 

11/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a 
polgármestert  -  a  fogorvosi  ügyelet 
ellátásának  biztosítására  a  Danuta  és 
Tsa Orvosi Bt (9211 Feketeerdő, Akácos 
u. 2) -vel létrejött - Egészségügyi Ellátási 
Szerződés  aláírására.  A  működési 
költséghez  35.-Ft/lakos  hozzájárulást 
vállalja  és  a  2007.  évi  költségvetésben 
biztosítja.

12/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  takarékossági 
szempontból  az  intézmények 
takarításának  vállalkozásba  adási 
lehetőségét  megvizsgálja,  bejárás  és 
pontos  felmérés  (takarítandó  terület  és 
személyzet  tekintetében)  után 
konkrétumok ismeretében dönt. 

13/2007. (I.22.) határozat 
A  Képviselő-testülete  tekintettel  a  helyi 
Német  Kisebbségi  Önkormányzat 
kezdeményezésére  és  az  iskola  által  a 
szülők  körében  tett  felmérés 
tapasztalataira: 
a.) kezdeményezi  a  helyi  Általános 

Iskolában  2007.  szeptember  01-től 
kezdődően  a  német  nemzetiségi 
oktatás  bevezetését,  vállalja  az 
ehhez  szükséges  feltételek 
megteremtését  és  hosszútávú 
biztosítását, 

b.) megbízza  a  polgármestert,  hogy  – 
szakértő igénybevételével – készítse 
elő  a  bevezetés  adminisztratív, 
szakmai  és  engedélyezési 
dokumentumait,  azokat  határidőben 
terjessze  a  testület  elé  jóváhagyás 
végett, és 

c.) felhatalmazza a polgármestert,  hogy 
a  Regionális  Közoktatási  Szakértői 
Irodával  a  vállalkozási  szerződést 
aláírja,  az  ehhez  szükséges  forrást, 
bruttó  150.000.-Ft-ot  a  2007.  évi 
költségvetésben biztosítja. 

14/2007. (I.22) határozat
A Képviselő-testület  az Otthon Centrum 
2005.  Kft.  (Mosonmagyaróvár,  Fácános 
u.  2.)  Mező  utca  és  az  EXPO területe 



közötti telekalakítási terveit támogatja, a 
község Rendezési  Tervének és a  Helyi 
Építési  Szabályzatának  szükséges 
módosításával  egyetért.  Ezzel 
kapcsolatos  minden  nemű  költséget  az 
Otthon Centrum 2005. Kft vállal.
A  rendezési  terv  módosításának 
elkészítését  a  képviselő-testület  a  Tér-
Háló Építész Tervező Kft-től (9024 Győr, 
Babits M. u. 17/a) megrendeli. Megbízza 
a  polgármestert  az  önkormányzat,  az 
Otthon Centrum 2005. Kft. és a Tér-Háló 
Építész Tervező Kft-vel kötendő hármas 
szerződés  kidolgozására  és 
felhatalmazza az aláírásával.
Külön  megállapodásban  kell  rögzíteni  a 
területre vonatkozó közmű kiépítések (út, 
víz, villany, gáz, közvilágítás, járda, stb.) 
módját, idejét, költségviselését.

15/2007. (I.22.) határozat
A  Képviselő-testület  Baróti  Sándor  és 
társa  (Mosonmagyaróvár,  Tűzliliom  u. 
85.)  kérelmét  a  levéli  1409  hrsz-ú  út 
önkormányzati  tulajdonba  átadásáról 
támogatja. 
Az  út  murvaréteg  burkolattal  történő 
javítása,  és  a  közvilágítás  kiépítésének 
befejezését  követően  átadás-átvételi 
jegyzőkönyvben  rögzítjük  az  út 
térítésmentes tulajdonba vételét. A járda 
kiépítéséről  felmérés  és  lakossági 
egyeztetések  ismeretében  dönt  a 
testület. 

A  testület  az ülésen több más ügyet  is 
tárgyalt,  de  határozatot  nem  hozott, 
illetve tájékozatókat hallgatott meg.

A testület ülései nyilvánosak, -  kivéve a 
zárt ülést - azokon bárki részt vehet, aki 
érdeklődik a falu-, és a közügyek iránt!

Papp Zoltán polgármester

Felhívás!
Szeret fényképezni?

Szívesen  megmutatná 
félvételeit  másoknak  is?  Egy 
kiállításra  szeretnénk 
összehozni a levéli fotósokat az 
ősz  folyamán!  Mindenkit 
szeretettel várunk kortól, nemtől 
függetlenül!

Jelentkezni és érdeklődni lehet 
Patakiné Jarkovits Márta 

óvónőnél május 31-ig!

ÁLTALÁNOS ISKOLAI 
BEÍRATÁS

/NÉMET NEMZETISÉGI 
ISKOLAI BEÍRATÁS/

Értesítjük  a  Kedves  Szülőket,  hogy  a 
2007/2008-as  tanév általános  iskolai 
beíratásokra

2007. április 19-én (csütörtök)
800  - 1200 óráig

2007. április 20-án (péntek)
1300  - 1600 óráig

kerül sor az iskola titkárságán.

További tudnivalók:
Be  kell  íratni  minden  tanköteles 
gyermeket,  aki  hatodik  életévét  2007. 
május 31-ig betölti. 
Most lehet beíratni azokat a gyermekeket 
is,  akik  2007.  december  31-ig  betöltik 
hatodik  életévüket,  ha  a  szülő  és  az 
óvoda  egybehangzóan  alkalmasnak 
tartja az iskolai élet megkezdésére.

A beíratáshoz szükséges: 
- a gyermek születési anyakönyvi 
kivonata 
-  az óvodától kapott szakvélemény.
- gyermek lakcímkártyája
- szülő személyigazolványa vagy 
lakcímkártyája
- diákigazolványhoz: 1 db igazolványkép 
550 Ft térítési díj

A  gyermek  felvételéről  és  egyéb 
tudnivalókról  az  intézményvezetőtől 
kaphatnak részletes felvilágosítást.

Tisztelt olvasó
Szeretettel  köszöntök  mindenkit. 
Engedjék  meg,  hogy  pár  mondatban 
vázoljam a horgász egyesület ez évi pár 
hónapos  munkáját,  és  az  elkövetkező 
időszak elképzeléseit.

Szerencsére  a  tél  lazasága  miatt  nem 
kellett állandó jég lékelésével biztosítani 
a halak oxigén ellátását ezt a természet 
nagyon  jól  megoldotta.  Ez  időjárásból 
kifolyólag  a  nádat  is  partról  kellett 
levágni.  E  rendkívüli  időjárás  miatt 
horgászaink  szinte  az  év  első  napjától 
horgászhattak.  A nagyszerű lehetőséget 
igen  sokan  ki  is  használták,  méghozzá 
kitűnő  eredménnyel.  Itt  szeretném 
megemlíteni,  hogy  van  aki  már  15  db 
kifogott  halat  tudhat  magáénak,  sőt 

horogra  akadt  egy  hat  kiló  nyolcvan 
dekás csuka is. 
A februári taggyűlésen meghatároztuk az 
éves  versenyeket,  és  az  elvégzendő 
munkát.  Továbbra is  rendben tartjuk és 
tartatjuk a tó környezetét, és vigyázunk a 
víz  minőségére.  A  tavaszi 
környezetvédelmi  napon  nád  és  gaz 
égetése  valamint  a  fák  metszése  és  a 
szemét  összeszedése  történt  meg,  egy 
ebéddel és egy kis üdítővel összekötve. 

A képen: Fábián János és Csortos János

Április  30-án  megrendezésre  kerül  a 
hagyományos  tavaszi  horgászrandevú, 
verseny  gyermek  és  felnőtt  horgászok 
részére.  Május  közepén  egy  osztrák 
horgász  csapat  fog  tavunkon  versenyt 
rendezni,  azon  a  napon  csak  ők 
horgászhatnak.  Júliusban  lesz  ismét 
haltelepítés a huszonnégy órás verseny 
előtt.  E  hónapban  sor  kerül  a  második 
környezetvédelmi napra. 
Egyenlőre  ennyit  szerettem  volna 
megosztani a tisztelt olvasóval a többit a 
következő  számban.   Horgászoknak  jó 
fogást.

Tisztelettel: Horváth Lajos

Helyi műsor!
Az  önkormányzat  szerződést  kötött  a 
HE’RA  TV  Bt-vel  a  helyi 
műsorszolgáltatás biztosítására. 
Már  megkezdődtek  az  adások, 
folyamatos  a  képújság hirdetési  oldalai, 
amelyek  közérdekű  információkat  is 
tartalmaznak.
Adásnapok péntek, szombat és vasárnap 
délelőtt  9  órakor  és  eset  18  órakor, 
ismétlés hétközben. 
Az  adásnapokon  elsősorban  a  helyi 
eseményekről készült felvételek láthatók 
és  egyéb  közérdekű  hírek,  körzetünk 
más eseményei.

"Ha  tudni  akarod  az  utat, 
azokat  kérdezd,  akik 
visszafelé jönnek..."

(kinai közmondás) 



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS
Az Önkormányzat  2007. február  19-én 
tartott  nyilvános  képviselő-testületi 
ülésén  hozott  döntésekről  rövidített 
formában,  az  alábbiakban  adunk 
számot. 

2/2007.  (II.21.)  számú  rendelet  az 
önkormányzat  és  intézményei  2007. 
évi költségvetéséről.

16/2007. (II.19.) határozat
A  Képviselő-testület  a  helyi 
közétkeztetés  biztosítását  –  a 
napköziotthonos  konyha  bérbevételével 
és  további  működtetésével  -  2007. 
augusztus  01-től  vállalkozásba  kívánja 
adni. 
A  vállalkozásba  vételre  vonatkozó 
ajánlattételi  felhívást  az  előterjesztés 
szerint  jóváhagyja,  felhatalmazza  a 
polgármestert,  hogy  azt  több 
vállalkozónak és gazdasági társaságnak 
megküldje  és  2007.  március  31-i 
határidőre  beérkező  ajánlatokat 
elfogadja. 
Az  ajánlatok  értékelésével  és  a 
szolgáltató kiválasztásával a Gazdasági- 
Pénzügyi-,  és  Környezetvédelmi 
Bizottságot  bízza  meg  azzal,  hogy  a 
beérkezéstől  számított  30  napon  belül 
döntsön a pályázatokról. 
A  vállalkozásba  adással  kapcsolatos 
munkaügyi,  munkajogi,  pénzügyi 
lebonyolítási  teendők  és  esetleges 
pályázati  teendők  elvégzésével  a 
jegyzőt  és  az  iskola  igazgatóját  bízza 
meg.
Felhatalmazza a polgármestert,  hogy a 
kiválasztott ajánlattevővel a szolgáltatási 
szerződést  megkösse,  az  átadás-
átvételt lebonyolítsa.

17/2007.(II.19.) határozat
A  Képviselő-testület  a  napköziotthonos 
konyhát  érintő  28/2006.(VI.06.) 
határozattal  módosított  5/2006.(II.13.) 
számú  határozatában  foglalt  létszám 
leépítési  döntését  megerősíti  és 
fenntartja,  felszólítja  az  iskola 
igazgatóját,  hogy  a  döntésnek 
haladéktalanul tegyen eleget. 

18/2007. (II.19.) határozat
A  Képviselő-testület  az  iskola 
pedagógus  létszámkeretét  2007. 
szeptember  01-től,  13  főben  állapítja 
meg. Elrendeli, hogy az iskola igazgatója 
a  létszám  és  bérgazdálkodás  során  a 
létszámot  tartsa  be.  A  létszámkeret 

változást  a  költségvetési  rendelet 
módosításával a költségvetésen is át kell 
vezetni. 

19/2007. (II.19.) határozat
A  Képviselő-testület  az  Állami 
Számvevőszék  által  lefolytatott  –  az 
önkormányzat  gazdálkodási 
rendszerének  2006.  évi 
szabályszerűségi  –  ellenőrzés 
megállapításainak,  hiányosságainak 
megszüntetésére  az  előterjesztés 
szerinti intézkedési tervet jóváhagyja. 

20/2007. (II.19.) határozat 
A  Képviselő-testület  a  község 
hulladékgazdálkodási  tervének 
végrehajtásáról  szóló  beszámolót 
elfogadja.  A  további  feladatokat  a 
beszámolóban  rögzített  sorrend  és 
határidő szerint jóváhagyja. 

21/2007. (II.19.) határozat
A  Képviselő-testület  megbízza  a  Héra 
TV Bt-t a helyi műsorszolgáltatással, egy 
éves  időtartamra,  opciós  jog 
biztosításával.  A  községi  hírek, 
események  közvetítésére  25  e.-
Ft/hó+Áfa  értékben  műsoridőt  vásárol. 
Az ehhez szükséges fedezetet 2007. évi 
költségvetésében  biztosítja.  A 
műsorszolgáltatást  és  műsoridő 
feltételeit  szerződésben  kell  rögzíteni. 
Felhatalmazza  a  polgármestert  a 
szerződés aláírására.

22/2007. (II.19.) határozat
A  Képviselő-testület  az  előterjesztés 
szerinti ajánlati felhívást jóváhagyja. 
Felhatalmazza a  polgármestert,  hogy a 
legjobb  ajánlattevővel  a  szerződést 
megkösse. 
Felhatalmazza  a  Gazdasági,  Pénzügyi 
és  Környezetvédelmi  Bizottságot  az 
ajánlatok értékelésével és a lebonyolító 
kiválasztásával. A szükséges fedezett a 
tartalék terhére biztosítja. 

23/2007. (II.19.) határozat 
A Képviselő-testület a horgásztó mögötti 
terület telekalakítási terveit támogatja, a 
község Rendezési Tervének és a Helyi 
Építési  Szabályzatának  szükséges 
módosításával  egyetért,  amennyiben  a 
teljes  területre  vonatkozóan  az  érintett 
tulajdonosok  hozzájárulásukat  adják,  s 
az  ezzel  kapcsolatos  minden  nemű 
költséget az érintett ingatlantulajdonosok 
vagy  a  kérelmezők  vállalják.  Ezek 

tisztázása  érdekében  tulajdonosi 
egyeztető fórumot kell szervezni. 

24/2007.(II.19.) határozat 
A  Képviselő-testület  a  „Szigetköz  - 
Felső-Duna  mente”  Térségi  Fejlesztési 
Tanács céljaival egyetért, szervezési és 
szakmai  munkáját  elismerve  azt 
támogatja.
Egyelőre tagként nem kíván részt venni 
annak munkájában, viszont figyelemmel 
egy  későbbi  időpontban  történő 
belépésre állandó meghívotti státust kér 
a  Tanácstól,  amely  révén  minden 
szakmai  segítséget  és  támogatást 
megad  a  Tanács  célkitűzései  és 
feladatai megvalósításához. 

25/2007. (II.19.) határozat
A Képviselő-testület a Nyugat-Dunántúli 
Regionális  Közigazgatási  Hivatal 
Törvényességi  Ellenőrzési 
Főosztályának  törvényességi 
észrevételével  egyet  ért,  s  az  alábbi 
döntést hozza: 
A  Polgármester  a  törvénysértés 
megszüntetése  érdekében  a  soron 
következő  ülésén  javaslatot  tesz  az 
alpolgármester személyére. 
A  törvényességi  észrevétellel 
kapcsolatos döntésről a polgármester a 
Hivatal  Törvényességi  Ellenőrzési 
Főosztályát  15  napon  belül  írásban 
tájékoztatja. 

26/2007.(II.19.) határozat
A Képviselő-testület  a  Fő  u.  25.  szám 
alatti I. és II. számú lakások felújításáról 
szóló  beszámolót  elfogadja,  a 
többletköltséget 250.000,-Ft-ot a tartalék 
terhére biztosítja. 
A lakások bérleti díját 2007. március 1-
től
-  összkomfortos  lakás  esetében  havi 
400.-Ft/m2-ben
-  komfortos  lakás  esetében  havi  300.-
Ft/m2-ben állapítja meg. 
A kérelmezőket tájékoztatni kell a bérleti 
díjakról,  nyilatkozzanak,  hogy 
kérelmüket  fenntartják-e.  A  bérlő 
kiválasztásának  jogát  a  Szociális 
Bizottságra ruházza át. 
A  korábbi  lakásbérleti  szerződéseket 
felül  kell  vizsgálni,  az  új  bérleti  díjakat 
érvényesíteni kell.

27/2007. (II.19.) határozat
A Képviselő-testület az Immologistik Kft. 
Önkormányzati  tulajdonban  lévő  saját 



használatú  utakra  vonatkozó  vételi 
ajánlatát  nem  utasítja  vissza,  további 
információk  beszerzése  után  ismét 
napirendre  tűzi.  Megbízza  a 
polgármestert  a  felmerült  kérdéses 
információk beszerzésére tegye meg az 
intézkedéseket.

A testület az ülésen több más ügyet is 
tárgyalt,  de  határozatot  nem  hozott, 
illetve tájékozatókat hallgatott meg.

A testület ülései nyilvánosak, - kivéve a 
zárt ülést - azokon bárki részt vehet, aki 
érdeklődik a falu-, és a közügyek iránt!

Papp Zoltán polgármester

BIZOTTSÁGOK TAGJAI

Szakál Gyula Tó utca 16
1952-ben 
születtem 
Levélen,  a 
feleségem  is 
falubéli,  két 
gyermekem 
van:  Adrián 
31,  Zsófia  21 
éves. 
A  faluban 
különböző civil 
szervezeteknél  vállaltam  feladatot, 
korábban  a  Sportegyesületnél  voltam 
elnökségi  tag.  Pillanatnyilag  a 
Horgászegyesület  gazdasági  felelőse 
vagyok.  A  munkában  és  a  civil 
szervezeteknél szerzett tapasztalataimat 
szeretném  hasznosítani  az 
önkormányzat  gazdasági  bizottságában 
külsős tagként.

Weiszdorn László, Ujhelyi Imre tér 1.
1949-ben 
születtem 
Levélen  azóta 
itt élek. 
1971-óta 
Hegyeshalmi 
HEKA  Rt-nél 
dolgozom. 
Szívesen  és 
önzetlenül 
veszek részt a 
közösségi  munkában.  A  gazdasági 
bizottság  külsős  tagja  vagyok 
Tudásommal és tapasztalatommal azon 
vagyok,  hogy  a  nehéz  helyzetben 
segítsem a falu fejlődését. Hiszem, hogy 
összefogással,  kitartó  munkával  elérjük 
a kitűzött céljainkat. 

Dr. Bartalos Gábor Orgona utca 12.

54  éves 
vagyok, 28 éve 
helyben 
dolgozom 
háziorvosként, 
azóta itt  is élek 
családommal.

Feleségem 
háziorvos 
Mosonmagyaróváron.  Legnagyobb  fiam 
már nős, Budapesten él. A lányom és a 
kisebbik  fiam  egyetemisták,  szintén 
Budapesten.  A  község  társadalmi 
életében  próbálok  aktívan 
közreműködni.  1994-től  2006-ig  helyi 
képviselő  voltam,  1990  óta  a  szociális 
bizottság tagja majd elnöke voltam, most 
külsős  tagja.  Hobbim a sakkozás  és  a 
bélyeggyűjtés.

Joanovicsné Kuslics Hedvig, 
Cseresznyés utca  5.
A községben 1988 
óta  lakom 
családommal.  Két 
gyermekem  van, 
fiam  a  Kossuth 
gimi  végzős 
tanulója, kislányom 
nagycsoportos 
óvodás. 
Gyógypedagógus,  mentálhigiénikus 
vagyok,  Mosonmagyaróváron dolgozom 
a  Gyermekjóléti  és  Családsegítő 
Szolgáltató  Központban,  mint  kistérségi 
családgondozó. Három község Bezenye, 
Levél  és  Rajka  gyermekvédelmi 
szolgáltatását látom el. 
Levélen korábban már dolgoztam önálló 
családgondozóként,  a  község 
eseményeiben  részt  vettem.  Tagja 
vagyok  a  szociális  bizottságnak  immár 
ötödik  éve.  Nagyon  szeretek  olvasni, 
zenét  hallgatni,  természetet  járni,  autót 
és motort vezetni.

HIRDETMÉNY
Az  E-ON  Áramszolgáltató az 
eredményes  ügyintézés  érdekében  új 
ügyfélkezelési  modellt  vezetett  be, 
amelyet  E-ON  Partner  szervezetnek 
neveznek.

A körzet  E-ON partnere  Gráfi  Sándor, 
Mosonmagyaróváron az Engels u. 10. 
szám  alatt  működik.  Fogadóórája 
kedden 8-tól 12-óráig és csütörtökön 
12-tól  16-óráig van,  amely  alatt 
nyomtatványok  kérhetők,  pl.  fogyasztó 
változás bejelentése,  számla hiány, ki-, 
és  visszakapcsolási  igény  bejelentése, 

tanácsadás  ügyintézési  és  műszaki 
kérdésekben, stb.

Telefonos ügyfélszolgálat 
munkanapokon 7.30-tól 20-óráig: 
∗06  –  40  –  220-220,  helyi  tarifával 

hívható, csak vezetékes telefonról, és
∗06 – 20 - 45 – 99-666 vagy 06 – 30 – 

45 – 99-666 vagy 06 –  70 – 45 – 99-
666  normál  tarifával  hívható  (a 
különböző  mobil  hálózatok 
előhívószámával).

Mérőállás bejelentés minden nap 0-24 
óráig, a 06 – 40 – 210-211 helyi tarifával 
hívható  számon  vezetékes  telefonról, 
(csak  automatikus  mérőállás  bediktálás 
lehetséges!),  és SMS-ben a 06 – 40 – 
330-330 számon.

Hibabejelentés hétfőtől  péntekig  7-
15.30-óráig  a  06  –  40  -330-330  helyi 
tarifával hívható telefonszámon.

Áramlopással,  szerződésszegő 
vételezéssel  kapcsolatos  bejelentések 
hétfőtől péntekig 7-től 15.300-óráig a 06 
–  96  –  521-910  helyi  tarifával  hívható 
számon, vezetékes telefonról.

A telefonos ügyfélszolgálat e-mail címe: 
info-eszakdunantul@eon-hungaria.com, 
levélcíme:  E.ON  Észak-dunántúli 
Áramszolgáltató  Zrt.  Telefonos 
Ügyfélszolgálat,  9027.  Győr,  Kandó 
Kálmán u. 13, fax száma: 06 – 96 – 521-
810.

A  Központi  Panasz  Iroda  címe  9002. 
Győr,  Pf.  174,  e-mail  címe: 
pansziroda@eon-hungaria.com.

Az  E-ON  Észak-dunántúli 
Áramszolgáltató Zrt honlapja:  www.eon-
eszakdunantul.com.

Rendőrségi jegyzőkönyvekből...

"Négyen  támadtak  rám,  három 
fiatalkorú és két kutya."

*
"Tetten  értem,  amint  az  intézeti 
szökevény  a  padon  fekve 
csavargott."

*
"A szomszédok szerint  a hulla még 
reggel  összeveszett  a  feleségével, 
majd az egész napot kocsmázással 
töltötte."

Forrás: Zsaru Magazin

http://www.eon-eszakdunantul.com/
http://www.eon-eszakdunantul.com/
mailto:pansziroda@eon-hungaria.com
mailto:info-eszakdunantul@eon-hungaria.com


Tisztelt segítőkész levéli 
emberek!

Barbalics  Evelin  a  levéli  óvoda 
nagycsoportos óvodása szeptemberben 
még  naponta  együtt  játszott  társaival. 
Sajnos  súlyos  beteg  lett,  leukémiás. 
Gyógyítását  a  szombathelyi  kórházban 
végzik.  Hetente  jár  kezelésre,  csak  a 
hétvégét tölti  otthon. A család számára 
ez  jelentős  költséggel  jár.  Köszönik 
azoknak,  akik  eddig  segítették  őket  és 
kérik,  ha  valakinek  módjában  áll, 
továbbra  is  támogassa  Evelin 
gyógyítását. Minden adományra szükség 
van.
Az  édesanya  számlaszáma:  Szabó 
Judit,  Rajka  és  Vidéke 
Takarékszövetkezet  Levéli 
Kirendeltsége: 59500148 – 15072142

Óvodás  társai  hetente  látogatják, 
elmesélik  az  óvodában  történteket, 
elmondják  a  tanult  verseket,  meséket, 
eléneklik a dalokat.

Szeretnék,  ha  szeptemberben  együtt 
kezdenék  el  az  iskolát.  Erre  -  a 
gyógyulás  függvényében  -  a  legjobb 
esetben  is  csak  2-3  hónapos  késéssel 
kerülhet sor.
Azt  szeretnénk,  hogy  újra  egészséges 
és vidám gyermek légy, Evelin!

Patakiné Jarkovits Márta

A  józan  ész  azon  előítéletek 
összessége,  melyeket  18  éves 
korunkra szerzünk.

Albert Einstein

Sportegyesület hírei
A sportegyesület ez évi munkáját a 2007. 
01.  27-én  Ábrahám  Sándor  emlékére 
immár  5.  alkalommal  megrendezett 
emléktorna lebonyolításával kezdte. 
Ezt követte február 03-án Jánossomorján 
rendezett Futsal teremtorna, amelyen 4. 
helyezést értünk el,  ezzel  bejutottunk a 
megyei döntőbe.
A  sportegyesület  ez  évi  eddigi 
legfontosabb eseménye a 2007. március 
03-án  lezajlott  tisztújító  közgyűlés  volt, 
amelyen  a  régi  vezetőség  lemondott, 
valamint  a  közgyűlés  új  vezetőséget 
választott.  A lemondott Dorfinger Károly 
helyett  a  Levél  SE  új  elnöke  Fábián 
János lett.

Fábián János (balról) átveszi a stafétát

Vezetőségi  tagoknak  választották: 
Csúcs  Jenőt,  Izsó  Andrást,  Németh 
Lajost, Telek Attilát, Dienes Lászlónét 
és  Jager  Andrást.  Az  új  vezetőség  a 
régi elnökség támogatásával kezdte el a 
munkáját. 

Balról: Izsó András, Telek Attila, Csúcs Jenő, 
Fábián János, Dienes Lászlóné, Németh Lajos, 

Jager András

Elkezdődött a bajnokság tavaszi idénye, 
Az  I.  csapat  jó  rajtot  vett,  az  első 
fordulóban  1:0–ra  legyőzte  az 
Ásványráró csapatát, majd döntetlent ért 
el a Győrzámoly csapata ellen. 
A  jól  teljesítő  utánpótláscsapat  szintén 
győzelemmel mutatkozott be, azonban a 
második  mérkőzésen  nem  bírt  a  a 
listavezető  Győrzámoly  csapatával,  de 
reméljük folytatja jó szereplését.
A  serdülő  bajnokság  március  24  –  én 
folytatódik,  a  csapat  Dunakilitin  kezdi  a 
tavaszi idényt.
Az öregfiúk, illetve a női csapat bajnoki 
programja még ezután alakul ki.

A Bozsik program bukdácsolása ellenére 
községünkben  Németh  Jenő UEFA 
licences  edző  vezetésével  szeretettel 
várjuk az óvodás és iskolás gyerekeket, 
akik  futballozni,  sportolni  szeretnének. 
Jelentkezni  a  sportegyesület 
vezetőségénél bármikor lehet !
A  Levél  SE  vezetősége  továbbra  is 
mindent elkövet annak érdekében, hogy 
községünk lakói  hétvégenként kellemes 
sportélményben részesüljenek! 

Levél SE

Áprilisi programok
Bütykölde

Április 2-án hétfőn 17.00 órakor Húsvéti 
Bütykölde  lesz  a  Kultúrházban  az  LBE 
szervezésében.  Kínálat:  tojásfestés, 
csuhé nyuszi és húsvéti falidísz készítés. 
Vezeti Csonkáné Sörös Katalin.

Szabadtéri Keresztút
Április  4-én  szerdán  Szabadtéri 
Keresztút járás a faragott keresztúton a 
katolikus templom mögött. 
Program:  17.15  Gyülekező  a  Katolikus 
templomban,  17.30  Keresztút  és  kb. 
18.30 Ünnepi szentmise

Húsvéti  játszóház
Április  5-én  csütörtökön  9.00  órától  a 
Kultúrházban. Amit készítünk: dió kosár, 
húsvéti  nyuszi és természetesen hímes 
tojás. 
Vezeti Csonkáné Sörös Katalin. 
Ezen kívül  pingpong,  társas-  és  egyéb 
játékok, nyuvasztó, locsoló vers tanulás, 
stb. Mindenkit vár a Gyök!

Húsvéti szertartások
Katolikus templom:
Nagypéntek: április 6. 17.00 óra csonka 
mise
Nagyszombat:  április  7.  19.00  óra 
szentmise és feltámadási körmenet
Húsvétvasárnap:  április  8.  11.00  óra 
ünnepi szentmise
Húsvéthétfő: április 9. 11.00 óra ünnepi 
szentmise

Evangélikus Templom: 
Nagypéntek: 8.30 óra Istentisztelet
Húsvétvasárnap: 08.30 óra Istentisztelet 
úrvacsoraosztással
Húsvéthétfő: 8.30 óra Istentisztelet

Református Imaház:
Húsvétvasárnap: 08.30 óra Istentisztelet 
úrvacsoraosztással



Hans Jürgen Rádfáhrer, az első 
pedálos turista tanakodása.

I.-II. (még választható)
I.

Örülök… én lehetek ki  a határt átlépve, 
elsőnek elkerekezhet a Szigetközi utakra, 
úgy,  hogy  10-es  fő  út  mentén  immár 
biztonsággal,  nyugodtan  tempózhatok, 
Mosonmagyaróvárig.
Elkészült  a  kerékpárút  várva  várt  itteni 
szakasza.

Lágy  tempózásomat,  Hegyeshalom 
határát  magam  mögött  hagyva,  már 
jócskán  Levél  területén,  a  még  frissen 
feketéllő  aszfalt  csík  hirtelen 
kanyarodása zökkenti ki a nekem nagyon 
is kellemes ritmusból. 
A  felfestett  sárga  vonalak  határozottan 
tudatják  velem,  át  kell  mennem  az  út 
másik oldalára. A sarki ház falán látom, 
most vagyok a Petőfi utcánál. Megállok, s 
várom  a  szállítási  határidejük 
pontosságáért sebesen haladó kamionok 
seregének  elvonulását,  s  közben 
próbálom megfejteni, miért kell keresztül 
mennem az úton, s miért pont itt? Miért 
nem előbb,  akkor  tán az itteniek már a 
község  határától  élvezhetnék  a 
kerékpárút előnyeit (?).
Sikerül  átjutnom,  de  a  kérdést 
megválaszolni  sajnos  nem.  Rögtön  az 
első  keresztutcánál  egy  kikanyarodni 
kívánó,  a  KRESZ  ismereteivel  vívódó 
autós  nehezíti  meg,  az  egyébként 
elsőbbséggel  bíró  haladásom.  Ő  a 
nagyobb,  elengedtem.  Még  egy 
keresztutca,  még  egy,  aztán  jobbról, 
hozzám  nagyon  közel  kerítés,  szemből 
pedig  egy  rémült  tekintettel  közeledő 
néni, nagy szatyrokkal felvértezve.
Ő már tudta szemből, amit én háttal nem. 
Egy  kamion  közeledik,  mint  valami 
hurrikán.  Szinte  felborít  minket  a  szele, 
szűk  a  hely,  szalagkorlát  pedig  nem 
fokozza biztonságérzetünk. 
Még  egy  keresztutca,  majd  kissé 
távolodok  a  főúttól,  ismét  nyugodtan 
tekergetek.  Örömöm  rövid,  újfent  nagy 
forgalmas kereszteződés, benzinkút, és a 
sárga csík, mely a lendületesen gördülő 
kerekek  alatt  határozottan  kígyózva 
tudatja akaratát, irány a másik oldal. 
Ez  sem  bizonyult  egyszerű  átkelésnek, 
ám  szerencsére  ismét  biztonságos 
távolságban vagyok mindentől, csupán a 
szemetelő  emberek  környezet  iránti 
közömbössége  bosszant  a  fák  alatti 
dolgok láttán.
Rövid  volt  a  magam  mögött  hagyott 
szakasz,  két  átkelés  a  forgalmas 
nemzetközi főútvonalon, öt  eseménydús 
keresztutca,  kissé  érthetetlen,  éppen 

ezért, szinte minden métere emlékezetes 
marad.

II.
Örülök… én lehetek ki  a határt  átlépve, 
elsőnek elkerekezik a Szigetközi utakra, 
úgy,  hogy  10-es  fő  út  mentén  immár 
biztonsággal, nyugodtan tempózhatok. 
Elkészült  a  kerékpárút  várva  várt  itteni 
szakasza.
Lágy  tempózásomat  az  üres  flakonom 
látványa zökkenti ki a nekem nagyon is 
kellemes ritmusból. Szomjas vagyok. 
A  még  frissen  feketéllő  aszfaltcsík 
hirtelen  kanyarodása  hozza  el  a 
megoldást  reményét.  A  felfestett  sárga 
csíkok  határozottan  tudatják  velem, 
biztonságosan  át  tudok  menni  az  út 
másik  oldalára,  de  ha  nem  akarok, 
mehetek  tovább  is.  Azonban 
kíváncsiságom, s szomjúságom úrrá lesz 
rajtam,  így  az  átkelést  választom. 
Megállok,  s  várom  a  jelzőlámpát,  hogy 
mehessek. Dózsa György emlékét őrző, 
széles, aszfaltozott úton kerekezek be a 
községbe. Az utca végén kellemes apró 
park,  ivóvizes kúttal… feltankolok,  kicsit 
még szétnézek, majd visszakerekezek a 
jelzőlámpával  védett  kereszteződéshez, 
hogy fojtathassam utamat Szigetköz felé. 
Rövid  volt  a  magam  mögött  hagyott 
szakasz,  két  biztonságos  átkelés  a 
forgalmas  nemzetközi  főútvonalon, 
kellemes árnyékos  park,  bankautomata, 
egyszerűségétől  csodás  templom... 
Éppen  ezért,  szinte  minden  métere 
emlékezetes marad.
I.? II.? Válasszon! Még lehet!
2007. február 17.

Nagy Attila

Májusi programok
Majális 2007

Május  elsején  ismét  egész  napos 
program  várja  az  érdeklődőket  a 
sportpályán.  A  hagyományokhoz  híven 
reggel  a  Népdalkör  dalos  ébresztővel 
köszönti  a  falu  lakóit  és  10-órától 
kezdődnek  el  a  programok  egészen 
estig.  Terveink  szerint  lesz: 
utcabajnokság, lovaglás, sétakocsikázás, 
kutyabemutató,  fittnes,  akrobatika  és 
modern  tánccsoport,  főzőverseny, 
vetélkedők,  lövész-,  kerékpáros-, 
traktorhúzó-,  talicskatoló  versenyek, 
gyerek  és  női  foci,  tizenegyes  rúgó 
verseny,  este  Faterock  koncert  és  bál 
Schmidt  Robival.  A  részletes  program 
április 20-tól plakátokon olvasható.

Elsőáldozás

Május  6-án  vasárnap  elsőáldozás  és 
szentségimádás  lesz  a  Katolikus 
Templomban. Az oltáriszentség őrzésére 
jelentkezni  lehet  Tompa  Lajosnénál a 
napközi konyhán és  Radák Tamásnál  a 
Kultúrházban.

Bérmálás
Május 19-én szombaton 15.00 órakor  a 
bezenyei  templomban  lesz  idén  a 
bérmálás.  Levélről  két  nyolcadikos  diák 
bérmálkozik.

V. Pünkösdi Lovasnapok Levélen 
2007. május 25-27.

Egyesületünk  idén  ötödik  alkalommal 
rendezi meg - ezúttal is a Kerék Fogadó 
udvarában - Pünkösdi hétvégéjét, melyre 
szeretettel várjuk községünk lakóit. 

„Hóka” Lovas Klub

Gyermeknap
2007.  június  elsején  pénteken  a 
Kultúrházban  és  környékén.  Egész  nap 
programok:  vetélkedők,  játékok, 
versenyek,  bemutatók,  finom  ebéd, 
színpadi előadások, stb. 
Az  iskolai  Szülői  Munkaközösség  és  a 
pedagógusok  mindenkit  szeretettel 
várnak! 
A  pontos  program  május  végén  a 
plakátokon olvasható!



ERDÉLYI KIRÁNDULÁS

Levél Barátainak Egyesülete 2007. július 
19-25 között. Erdélyi kirándulást szervez

Tervezett útvonal és megállóhelyek:
1. nap: Királyhágó, Bánffyhunyad, 
Kolozsvár
2. nap: Marosvásárhely, Segesvár, 
Fehéregyháza, Székelykeresztúr, 
Mátisfalva
3. nap: Parajd, Szováta, Korond, 
Farkaslaka, Szelykefürdő, Mátisfalva
4. nap: Bögöz, Agyagfalva, 
Székelyudvarhely, Mátisfalva
5. nap: Csíkszereda, Gyimesbükk
6. nap: Mádéfalva, Gyilkos tó, Békás 
szoros, Mátisfalva
7. nap: Torda, Körösfő

Utazás légkondicionált,  italhűtővel és 
kávégéppel  felszerelt  autóbusszal,  6 
éjszaka  családoknál,  reggeli  és 
vacsora ellátással.

Részvételi díj: 45.000,-Ft/fő
Jelentkezni  lehet,  Kultúrházban,  amíg  a 
busz meg nem telik, de legkésőbb 2007. 
május  31-ig, a  részvételi  díj 
befizetésével. 
Jelentkezéshez szükséges: név, lakcím, 
születési idő, útlevélszám!

*

LBE hagyományőrző disznóölés

És disznótoros vacsora

Az  LBE  2007.  április  17-én  a 
Kultúrházban  tartja  beszámoló 
közgyűlését. 

Minden tagot meghívunk és várunk!

Ballagás
A  Levéli  Általános  Iskola  8. 
osztálya  2007.  június  16-án 
szombaton  ballag,  délelőtt  10 
órakor.

HÚSVÉT
Húsvétkor  ünnepli  a  kereszténység 
Jézus Krisztus feltámadását.
A  húsvét  ünnepét  megelőző  vasárnap, 
virágvasárnapon arról emlékezik meg az 
egyház,  hogy  Krisztus  pálmaágakat 
lengető tömeg éljenzése közepette vonult 
be szamárháton Jeruzsálembe. 
A  nagycsütörtök  (zöldcsütörtök) 
Krisztusnak  az  Olajfák-hegyén  történt 
elfogatását  idézi  emlékezetünkbe. 
Nagypéntek Krisztus Pilátus általi halálra 
ítélésének,  megostorozásának  és 
kereszthalálának a napja. 
Nagyszombat  este  körmenetekkel 
emlékezik meg a keresztény világ arról, 
hogy Jézus - amint azt előre megmondta 
-  harmadnap,  azaz  húsvétvasárnap 
hajnalán feltámadt halottaiból.
Igen  sok  keresztény  templomban 
éjszakai  szertartáson  ünneplik  Krisztus 
feltámadását.  Ekkor  gyújtják  meg  a 
húsvéti  gyertyát,  amely azután pünkösd 
ünnepéig  minden  szertartáson  - 
különösen  keresztelésekkor  -  ott  ég  az 
oltár  mellett.  A  IV.  század  óta  jött 
szokásba,  hogy  a  húsvétvasárnapra 
virradó  éjjelen  szentelik  meg  a 
templomokban a keresztvizet.
Húsvét  vasárnapja  a  tavasz  kezdetét 
követő első holdtölte utáni vasárnap
A  kereszténység  első  évszázadaitól 
fogva  szokássá  lett,  hogy  a 
nagycsütörtök  esti  szentmisét  követően 
elnémulnak  ("Rómába  mennek")  a 
katolikus templomok harangjai, és csak a 
nagyszombat esti szertartáson szólalnak 
meg újra, jelezve Krisztus feltámadását.

LOCSOLÓ VERSEK
E szép házba nyitottam,
Nefelejcset találtam,
Nem hagyhatom hervadni,
Meg szabad-e locsolni?

*
Rózsa, rózsa szép virágszál, 
Szálló szélben hajladozzál. 
Napsütésben nyiladozzál, 
Meglocsollak, illatozzál.

*
Zöld a moha, zöld a páfrány,
Meglocsollak házisárkány!

*
VÁLASZVERS LÁNYOKNAK

Köszönöm, hogy köszöntöttél,
Rózsavízzel megöntöztél.
En is köszöntelek Téged,
Tojás lesz a fizetséged.
Aki adta, ne feledd,
És a tojást el ne ejtsd!

Boda Margit: Húsvét
Elindult két titye-totya,
Csupa pihe kicsi kacsa!
Sárga volt ruhácskájuk,
Friss, modern a frizurájuk.
Tavasz volt! Szép húsvét reggel,
Számoltak a vendégekkel.
Rendbe hoztak udvart, házat,
Sonkát főztek több mint százat!
Készült a sok hímes tojás,
Ajándéknak nem is kell más.
Kacsamama mosta, főzte,
Hápi fia festegette.
Várta őket sok-sok gyerek,
Vidám, ünneplő emberek.
Hímes-tojást osztogattak,
Közben jókat falatoztak.
Eljárták a kacsatáncot,
Imádták a vidámságot!
A kis „Hápi” dalolgatta,
Bárcsak mindig húsvét volna!

A  húsvét az  év  úgynevezett  mozgó 
ünnepeinek  középpontja,  időpontját  a 
csillagok  állásából  kell  évről  évre 
meghatározni.  Húsvétvasárnaphoz 
képest számolják ki a farsangi időszak 
végét  és  pünkösdöt  is,  és  olyan 
érdekes  ünnepek  napját  is,  mint 
például a „zabálócsütörtök”. 
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